
令和3年度　放課後等デイサービス事業　こぐまクラブ　アンケート集計（グラフ）　

1スペースの確保

はい どちらともいえない

いいえ わからない

2職員配置・専門性

はい どちらともいえない

いいえ わからない

3生活空間・バリアフリー

はい どちらともいえない

いいえ わからない

4ニーズにあった支援計画

はい どちらともいえない

いいえ わからない

5活動プログラム

はい どちらともいえない

いいえ わからない

6支援内容・利用者負担の説明

はい どちらともいえない

いいえ わからない

7共通理解できている

はい どちらともいえない

いいえ わからない

8面談

はい どちらともいえない

いいえ わからない

9保護者の連携支援

はい どちらともいえない

いいえ わからない

10苦情への対応

はい どちらともいえない

いいえ わからない

11情報伝達の配慮

はい どちらともいえない

いいえ わからない

12活動の自己評価の発信

はい どちらともいえない

いいえ わからない

13個人情報取り扱い

はい どちらともいえない

いいえ わからない

14マニュアル・訓練

はい どちらともいえない

いいえ わからない

15避難訓練

はい どちらともいえない いいえ わからない

16楽しみにしている

はい どちらともいえない

いいえ わからない

17支援に満足

はい どちらともいえない

いいえ わからない

1～3

4～5

6～13

14～15

16～17

環境・体制整備

適切な支援の提供

保護者への説明

非常時等の対応

満足度


